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1. Namn på fritidsgården jag  just nu besöker.

Kommentar: 2022- 201 svar. 2021- 217 svar. 2020- 173 svar. 
2019- 234 svar. 
Tuben, Morris och Fagersjö har liten övervikt av flickor



2. Besöker du även någon annan fritidsgård? Kryssa i vilken/vilka eller ingen

Kommentar: Frågan omformulerad till detta år. Tidigare: Har du 
besökt några andra fritidsgårdar den senaste månaden?  
Fagersjö, Forsängen och Morris har en övervikt av flickor 



3. Jag är

Kommentar: Fler pojkar som svarat, samma som 2022. 
2021 och 2020 var det fler flickor. 
2019 liten övervikt på pojkar.



4. Jag går i årskurs

Kommentar: Stor övervikt av årskurs 6. Året innan mer jämnt 
fördelat.

2022



5. Hur ofta besöker du fritidsgården?

Kommentar: I linje med tidigare år



6. Vilka dagar anser du är viktigast att fritidsgården är öppen? (välj max 3 dagar)

Kommentar: Flest svar på fredagar. Söndagar har övertagit 
bottenplatsen från tisdagar. Ungefär samma fördelning 2019, 2020, 
2021 och 2022
Ganska jämnt mellan könen, Något fler pojkar önskar fredagar och 
något fler flickor önskar lördagar



7. När vill du helst besöka fritidsgården?

Kommentar: Något fler svar på både kväll och eftermiddag.



8. Har du möjlighet att komma med önskemål och idéer om vad du kan 
göra på fritidsgården?

Kommentar: 30% svarar sällan eller inte alls. En relativt hög andel.
2022- 29%, 2021- 29%, 2020- 22%, 2019- 27% 
Ingen förbättring över tid.



9. Har du kommit med något förslag och berättat det för 
personalen?

Kommentar: 70% svarar nej. 2022 var det 64 %. Hög andel och 
negativ trend. 



10. Har du något/några förslag på vad man kan göra på 
fritidsgården?



11. Vilka av dessa aktiviteter gör du på din fritidsgård? (Du kan ange flera 
alternativ)

Kommentar: 
Traditionella 
könsskillnader.



12. Vad på fritidsgården är viktigast för dig? (max tre svar)

Kommentar: I linje med föregående år. Något fler pojkar vill ha
Kul aktiviteter och något fler flickor vill lära nytt



13. Är du nöjd med fritidsgårdens verksamhet?

Kommentar:. 2023- 95%
2022- 95%, 2021- 96%, 2020- 88%, 2019- 96% 



14. Hur nöjd är du med Fritidsgårdens lokaler?

Kommentar: 8% inte nöjda 79% av dessa 
är pojkar.    2022- 4%



15. Känner du dig trygg på fritidsgården?

Kommentar: I linje med tidigare år. Av 8 negativa var 6 flickor



16. Tycker du att personalen lyssnar på dig?

Kommentar: Något fler negativa 9%.   2022- 5%



17. Gör du något annat på din fritid?

Kommentar: I linje med tidigare år. 



18. Om Ja, Vad? (du kan ange flera alternativ)

Kommentar: Idrottsförening har ökat, 2022- 36%. Annat har minskat, 
2022- 36%


